
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf  vraagstuk 2.38, blz. 58 

laatste wijziging: 01-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §2.2.1, blz. 17 t/m 19 

Zie §2.3, blz. 22 t/m 23 
Zie §2.6, blz. 32 en verder 

 
Antwoorden:  
 

a. blok 0,72 mm ( )u = ↓  

b. (1) (3) 24 kNN N= = + ; (2) 15 kNN = +  

c. (1) (3) 296 N/mmσ σ= = ; (2) 260 N/mmσ =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Toelichting:  
 
b. (1) (2) (3) (1) (3) (2)  1,6N N N∆ = ∆ = ∆ ⇒ = = ×  
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a. (1)
blok 2 2

(24 kN)(1500 mm)( ) 0,72 mm
(200 kN/mm )(250 mm )

u ↓ = ∆ = =  

 

c. 
3

(1) (3) 2
2

24 10  N 96 N/mm
250 mm

σ σ ×
= = =  
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(2) 2
2

15 10  N 60 N/mm
250 mm

σ ×
= =  

 
 
 
 


